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例   会   報   告      № 16  2020 年 11 月 5 日 第 2793 号 

 
◆ 司  会 ＳＡＡ 日向野博史さん 

◆ 点  鐘 会 長 日向野脩弘さん 

◆ 斉  唱(曲目)         君が代 

                 四つのテスト 

◆ お客様紹介   

 鹿沼東ロータリークラブ会長   亀山 弘晃さん 

 米山記念奨学生         倪 棟付さん 

◆ 乾杯 パスト会長 秋山 康雄さん 

◆ 諸慶事祝い 親睦委員会 香川 道雄さん 

  若松 伴睦さん 

 出席委員会 川邉 清さん 

 

◇ 会長会務報告 会 長  日向野脩弘さん  

皆様こんにちは！ 

1. 11 月 3 日に行われた、今年度 2 回目の鹿沼 RC

親睦ゴルフコンペが栃木ヶ丘ゴルフ倶楽部にて

24 名の参加で開催されました。参加されたメン

バーの皆さんお疲れ様でした。 

天気も良く各組とも和気あいあいとプレーがで

きたと思います。表彰式及び懇親会はメンバー

の黒田パスト会長のお店ハニービーにてお酒を

たしなみながらおいしい料理で楽しい時間が過

ごせました。ぺリア方式で順位を決めましたと

ころゴルフ同好会会長の川邉さんが見事に優勝

され、優勝カップに名前が刻まれます。ベスト

グロスはやはり渡邉欣一郎さんでした。また次

回も開催したいと思いますのでたくさんの参加

お願い致します。 

2. 11 月はロータリー財団月間です。今月はロータ

リー財団への寄付金をお願いするにあたり、皆

様にはロータリー財団について色々と学んでい

ただきたいと思います。 

3. 2021年ロータリー世界大会の登録が始まりまし

た。来年の 6月 12～16日です。コロナウイルス

感染症の影響でどんな形で行われるか分かりま

せんが、いける方は予定を空けておいてくださ

い。 

4. 12月第 1例会にて次年度の役員、理事を選挙す

る年次総会を開催します。クラブ細則第 3 条第

1 節に従い本例会において会員の皆様にお諮り

致します。 

次年度の会長エレクト、会長ノミニー、次年度

幹事、次年度会計および 7 名の次年度理事者を

指名致します。 

尚、役員推薦委員会の規定により会長ノミニー

がクラブ奉仕委員長の役職に就任する事となっ

ております。 

それらの役職に立候補される方はいらっしゃい

ますか。 

（会場からの立候補する者なし） 

いらっしゃらないようですので細則にしたがい

指名委員会を設置いたします。 

本例会終了後、役員推薦委員会を開催致しまし

て指名委員会を設置致します。役員の方はご出

席をお願い致します。 

以上です。ありがとうございます！ 
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◇ 幹事報告  幹 事    大塚政人さん  

1. 11月のロータリーレートは 104 円です。 

2. 先週行われた第 5回理事会の議事録をうしろの掲

示板に掲示してありますのでご確認下さい。 

3. 地区例会プログラム委員長 五十嵐様より、2019

～2020 年度下期例会プログラム集が届きました

のでプログラム委員会 若林委員長にお渡し致し

ました。 

4. 本日、18 時 30 分より日晃そばさんで足利銀行 宮

村支店長と前任の戸塚支店長の歓送迎会を行い

ますので出欠表を回覧致してますので宜しくお

願い致します。 

5. 11月3日行われました親睦ゴルフコンペに参加さ

れた皆様大変おつかれ様でした。親睦ゴルフ会長 

川邉さんお世話になりました。優勝おめでとうご

ざいます。 

 

◇ 委員会報告                 

▼鹿沼東ロータリークラブ 会長 亀山 弘晃さん 

 まずは、親クラブである鹿沼ロータリークラブへの

あいさつに来られました。 

 次に告知の件でも来られました。 

 鹿沼東ロータリークラブのインターアクトクラブ

である鹿沼南高等学校で今年授業で作られた作物が

同校文化祭の中止に伴って廃棄の危機にあったとの

ことです。その情報を知った鹿沼東ロータリークラブ

が廃棄予定の花や野菜を買い取って今週末に販売い

たします。日時は次のとおりです。皆さん奮って散会

して下さい。 

  日時：11 月 8日（日）9:00～ 

     雨天決行 商品がなくなり次第終了 

  場所：まちの駅 新・鹿沼宿 芝生広場 

 

▼米山記念奨学会委員会 委員長 内野 義忠さん 

 先月の米山記念奨学会への寄付金が 70万 5,000円

となりました。本日送金致しました。正規の領収書は

例年年明けにお渡しすることになりますが、仮領収書

を来週中には各レターボックスに入れる予定で宛名

は白紙です。 

 

▼青少年奉仕委員会   委員長 小田部敏也さん 

 例年行っている小学校での盲導犬体験教室を今年

も開催予定です。開催日は次のとおりです。例年皆様

に参加を呼び掛けるところですが、今年は教育委員会

及び開催小学校より最少人数での参加を要請されま

した。会長、幹事を含め 6名で参加してきます。 

  日時：11月 12日（木） 

  場所：清州第 2小学校 

 

▼奈良部幸子さん 

 先日の母の葬儀に多数の参列を頂いたことへの感

謝の言葉を述べられました。 

 

▼金子 昭彦さん 

 足踏み式除菌スプレー台についても 3万円を補助金

が鹿沼市より出ることが報告されました。皆様、各事

業所の入り口などにおいてはいかがでしょうか。 

 

◇ 卓話        香川道雄さん 

 御自身の紹介、ロータリーへの入会の経緯を述べら

れました。 

 住職の他にスイミングスクール事業を行っており、

今般のコロナウイルス感染症拡大防止でスイミング

スクールが休業要請の対象になったことから鹿沼市

と宇都宮市にあるスイミングスクールを休業したこ

とで売上げが 100%減となったことを語られました。 

 事業を維持するために家賃支援給付金、持続化給付

金、雇用調整助成金など各種補助金、給付金の制度を

利用した経験を語られました。 

プログラム委員長 若林実さんより 

■11月第二例会プログラム 

ノンアルコール飲料の紹介 小林一三さん 

 



 

◆ 10月 29日のふくべ          ¥16,953 

 上記ふくべの寄付金はポリオプラス基金へ寄付さ

せて頂きます。 

 

◆ スマイルＢＯＸ 

亀山弘晃さん：本日はありがとうございます。「鹿沼南高校応

援マルシェ」宜しくお願い致します。 

日向野脩弘さん：⑤鹿沼東 RC 会長 亀山弘晃さん、本日はよう

こそお越しいただきましてありがとうござい

ました。 

       ⑤親睦ゴルフコンペに多くのメンバーに参加

して頂きありがとうございました。次回も開催

しますので宜しくお願い致します。 

大塚政人さん：⑤親睦ゴルフコンぺ大変おつかれ様でした。川

邉さんに記念すべき優勝した時のパターをい

ただきました。ありがとうございます。またお

願いします。 

市田 登さん：③あ～、うれしいかな、悲しいかな妻の誕生日

（川柳）（いつまでも若々しくいてほしい！） 

岩本泰史さん：②③ 

大貫定之さん：③ 

岡村貴史さん：③ 

小田部敏也さん：④ 

香川道雄さん：⑤卓話をさせて頂きありがとうございました。 

金子昭彦さん：② 

       ⑤新居が完成し、10 月 31 日に引渡しが無事に

終わりました。皆様、是非あそびに来て下さい。 

倉松俊弘さん：⑤前回は「エンド・ポリオ・ナウ」卓話をさせ

て頂きありがとうございます。ポリオ撲滅させ

ましょう。 

       ⑤瀬谷さん、ツムクル配信おめでとうございま

す。 

黒田雄一さん：①今年結婚 40 年を 11 月 30 日に迎え妻に常に

感謝の毎日です。 

       ④ 

       ⑤11月3日のゴルフでは大変お世話になりまし

た。また懇親会にハニービーをご利用いただき

ありがとうございました。 

狐塚泰久さん：⑤最近、スマートウォッチを買いました。万歩

計、心拍数、血圧、睡眠品質の分析などがわか

り手放せなくなりました。ただアップル製では

ないので精度は？ですが… 

佐川徹三さん：⑤鹿沼東 RC 亀山会長の来訪を記念して！ 

櫻井武彦さん：⑤鹿沼東 RC 亀山会長ようこそ鹿沼 RC へ。 

早山喜章さん：③これからもよろしくお願い致します。 

日向野博史さん:① 

人見哲史さん：④ 

福田英昭さん：⑤鹿沼東ロータリークラブ亀山会長さん、この

度は素晴らしい企画大変おめでとうございま

す。 

森 一雄さん：④ 

山崎博通さん：④早いもので入会 39 年となりました。次男坊

と同じ年です。 

若林 実さん：③昨日、妻と 91 才の母と古峯園（こほうえん）

に行きました。大変な人出でした。マサミ君、

大活躍ですね。ご苦労様です。 

       ⑤香川さん、卓話ありがとうございました。 

若松伴睦さん：⑤ゴルフコンペでは大変お世話になりました。

スコアは散々でしたが、ラウンド中は倉松さん

のありがたい法話を拝聴したり、夜は素晴らし

いブービー賞を頂いたりととてもステキな 1日

でした。 

 

※①結婚記念・②本人誕生・③夫人誕生・④出席記念・⑤其の他 

 

◆ 出席率報告 

会員数 出席数 前日ﾒｲｸ 免除 欠席 出席率 

62 0 0 0 0 100.0％ 

 

一般原則としてロータリーのプログラム、会合行事の

全参加者の健康と安全を最優先とし、本年 12 月まで

の例会の出席義務は免除となります。 

 

◆ 点  鐘   会 長  日向野脩弘さん 

 

● 次回 11月第 2例会 11 月 12日（木）       

            

場  所：福田屋百貨店鹿沼店 ３階 

時  間：１２時３０分～ 

 

（発行責任者 ：浅野知則・会報委員長：浅野知則） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

諸慶事祝いの１ページ 

配偶者誕生 

（左から） 

岡村貴史さん、早山喜章さん、岩本泰史さん、

大貫定之さん、野澤 充さん、若林 実さん、

川邉 清さん、市田 登さん 

結婚記念 

（左から） 

荻村武誠さん、黒田雄一さん、小林一彦さん

日向野博史さん、大塚政人さん 

入会記念 

（左から） 

人見哲史さん、小田部敏也さん、黒田雄一さん、

山崎博通さん、中西崇介さん、野澤 充さん、

森 一雄さん 

おめでとうございます！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゴルフコンペの１ページ 

第 1 組ファーストショット 

懇親会でのひととき 





 

 

 

 

 

 

 

 

支店長歓送迎会の１ページ 


